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TEST NO: 2OBEB–OKEK

5-E4-D

5.	 a ile b aralarında asal iki sayıdır.

		  OBEB(a,b)+OKEK(a,b) = 43

		  a.b+a = 49

	 olduğuna göre, büyük sayı kaçtır?

A) 15  B) 12  C) 10  D) 8  E) 7

2.	 A ve B asal sayıdır.

	 Aşağıdaki,

	 •	 A+B asal sayı olabilir.

	 •	 A.B asal sayı olabilir.

	 •	 3.A asal sayı olabilir.

	 •	 (A–1).(B+1) asal sayı olabilir.

	 •	 3A+5B asal sayı olabilir.

	 ifadelerinden kaç tanesi doğrudur?

A) 1  B) 2  C) 3  D) 4  E) 5

4.	 6 cm eninde 8 cm boyutlarındaki dikdörtgenler yan 

yana getirilerek bir kare elde ediliyor.

	 Bu şartlara uygun en küçük kare için kaç dikdört-

gen kullanılmalıdır?

A) 4  B) 6  C) 9  D) 12  E) 18

3.	 x ve y farklı tam sayılardır.

		  x.y = 400

	 eşitliğini sağlayan kaç tane (x,y) ikilisi yazılabi-

lir?

A) 14  B) 15  C) 20  D) 28  E) 30

6-B3-D2-C1-A

6.	 Boyutları 42 m ve 56 m boyutlarındaki bahçenin kö-

şelerinde olmak şartıyla kenarlarına eşit aralıklarla 

ağaçlar dikilecektir.

	 Bu bahçenin etrafına en az kaç tane ağaç dikile-

bilir?

A) 12  B) 14  C) 18  D) 48  E) 56

1.	 	 123.152

	 sayısının pozitif bölenlerinden kaç tanesi tek sa-

yıdır?

A) 18  B) 21  C) 24  D) 30  E) 36
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8.	 •	 a<b

	 •	 a ve b ardışık iki doğal sayı

	 •	 OBEB(a,b) + OKEK(a,b) = 241

	 olduğuna göre, a+b için aşağıdakilerden hangi-
si kesinlikle yanlıştır?

A)	Asal sayıdır.

B)	Tek sayıdır.

C)	2 tane böleni vardır.

D)	Pozitif bölenleri toplamı 32'dir.

E)	Asal böleni 1 tanedir.

10.	 Uzunlukları 60 cm, 84 ve 108 cm olan demir çubuk-

lar eşit boyda ve hiç artan olmayacak şekilde kesile-

cektir.

	 Her kesim işlemi için 3¨ ödendiğine göre, tama-

mının kesimi için en az kaç lira ödeme yapılır?

A) 54  B) 60  C) 63  D) 70  E) 72

11.	 •	 x bir tam sayı

	 •	 1<x<100

	 •	 OBEB(x,24) = 6

	 olduğuna göre, x'in alabileceği kaç farklı değer 

vardır?

A) 12  B) 11  C) 9  D) 8  E) 6

11-D10-A9-A8-C7-E 12-B

9.	 A sayısı, 24 ve 60 sayılarının böldüğü, B sayısı ise 

24 ve 60 sayılarını bölen bir pozitif tam sayıdır.

	 Buna göre, A-B farkı en az kaçtır?

A) 108  B) 112  C) 120  D) 128  E) 132

12.	 	

	

	

	 Boyutları 42 birim ve 60 birim olan dikdörtgen şek-

lindeki karton, kare biçimde parçalara ayrılacaktır.

	 Buna göre, en az kaç parça elde edilebilir?

A) 4  B) 6  C) 15  D) 48  E) 70

60br

42br

7.	 AB iki basamaklı bir sayıdır.

	 					   
			   				  

	 Yukarıdaki bölme işlemlerine göre, kaç farklı AB 

doğal sayısı vardır?

A) 9  B) 8  C) 7  D) 5  E) 3

76 AB
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